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Θέμα:  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ COVID-19

  

Αξιότιμε(η) κύριε(α) Πρόεδρε και Αγαπητά Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,

  

Όπως κάθε φορά η Ομοσπονδία και οι Σύλλογοι Μέλη της καλούνται να αποδείξουν την
χρησιμότητά τους σε περιόδους κρίσης που αντιμετωπίζει η χώρα μας. Και αυτή την φορά
θα πρέπει να διαδραματίσουμε το ρόλο που έχουμε αποφασίσει πριν πολλά χρόνια και
αυτός δεν είναι άλλος από το να προσφέρουμε φρέσκο αίμα για τις ανάγκες των
Θαλασσαιμικών αλλά και της Κοινωνίας γενικότερα.

  

Παρακαλούμε πάντα σε συνεργασία με τις Υπηρεσίες Αιμοδοσίας να υλοποιήσετε τις
προγραμματισμένες αιμοληψίες σας εκτός νοσοκομείων και με απόλυτη συναίσθηση της
ευθύνης που πρέπει να έχουμε έναντι των Μελών μας.

  

Οι τακτικοί Εθελοντές Αιμοδότες που απαρτίζουν τα Μέλη των Συλλόγων μας είναι
υπεύθυνοι και φροντίζουν να προστατεύουν σε όλες τις περιόδους την υγεία τους ώστε να
είναι χρήσιμοι στην Ελληνική Κοινωνία όποτε αυτή μας έχει ανάγκη.

  

Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να αναβληθούν οι προγραμματισμένες Εθελοντικές
Αιμοδοσίες αντιθέτως μάλιστα θα πρέπει να καλέσουμε τους υγιείς συμπολίτες μας να
προσέλθουν και να προσφέρουν το αίμα τους.

  

Με εκτίμηση,

  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Σ.Ε.Α.

  

         Ο Πρόεδρος                              Η Γενική Γραμματέας
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     Χρήστος Εμ. Πρωτόπαπας                Ευαγγελία Ιωαν. Κλούρα

  

  

  

  

  

Δελτίο Τύπου Ε.ΚΕ.Α για τον κορωνοϊό COVID-19

  

  

Μένουμε ψύχραιμοι–Δίνουμε αίμα!  

  

  

Η επιδημία από τον νέο κορωνοϊό, με πρώτη εμφάνιση στην Κίνα το Δεκέμβρη του 2019,
εξαπλώνεται ταχέως και κρούσματα υπάρχουν σε αρκετές χώρες της Ευρώπης
συμπεριλαμβανομένης της χώρας μας. Ο κορωνοϊός, είναι αναπνευστικός ιός,
μεταδιδόμενος με σταγονίδια και μπορεί να προκαλέσει από κοινό κρυολόγημα μέχρι το
σύνδρομο βαριάς αναπνευστικής ανεπάρκειας COVID-19.
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Παρά την ταχεία εξάπλωση τα περισσότερα περιστατικά παραμένουν ασυμπτωματικά και η
νόσος έχει χαμηλή θνητότητα που φθάνει το 2% μεταξύ των νοσούντων, ωστόσο η ευρεία
διάχυση της πληροφορίας αλλά και η διαχείρισή της από τα ΜΜΕ έχει προκαλέσει πανικό
σε παγκόσμιο επίπεδο, με επιπτώσεις στην οικονομία, στη μετακίνηση αγαθών και ατόμων,
σε υπηρεσίες και δομές του κράτους και ως αναμένεται και στην επάρκεια αίματος.

  

  

Ο δικαιολογημένος φόβος των πολιτών να πλησιάσουν τα νοσοκομεία, σύσταση που
υποστηρίζεται και από όλους τους παγκόσμιους και εθνικούς φορείς υγείας (WHO, ΕΟΔΥ,
Υπ. Υγείας, ECDC) για τον περιορισμό της εξάπλωσης της επιδημίας, έχει αναπόφευκτα
επίπτωση στην προσέλευση αιμοδοτών και εν δυνάμει προκαλεί οξεία μείωση των
αποθεμάτων αίματος, γεγονός που ήδη απασχολεί την Κίνα και τη Βόρεια Ιταλία.

  

  

Το ΕΚΕΑ με πλήρη συναίσθηση της ευθύνης του για την ασφάλεια του αίματος και των
αιμοδοτών αλλά και για τα αποθέματα αίματος της χώρας:

  

    
    -  •Καλεί όλους τους εθελοντές αιμοδότες να συνεχίσουν να προσφέρουν το δώρο ζωής
προς τους συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη   
    -  •Καλεί τις Νοσοκομειακές Υπηρεσίες Αιμοδοσίας και τους Συλλόγους και Ομάδες
Εθελοντών Αιμοδοτών να οργανώσουν εξορμήσεις εθελοντικής αιμοδοσίας εκτός
νοσοκομείων, όπως συστήνεται και από τον WHO   
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Να μην αφήσουμε καμία ζωή να κινδυνέψει

  

  

Να πολεμήσουμε τον πανικό με σωστή πληροφόρηση

  

  

Να είμαστε εκεί για τον άλλο στα εύκολα και στα δύσκολα
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